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УРЯД ОТРИМАВ ПІДСУМКОВИЙ ЗВІТ НАГЛЯДОВОГО КОМІТЕТУ З ПИТАНЬ 
САСКАЧЕВАНСЬКО-УКРАЇНСЬКИХ ВІДНОСИН 
 
Заступник Прем’єра Кен Кравець висловив подяку при отриманні підсумкового звіту Наглядового 
Комітету з питань Саскачевансько-Українських Відносин. 
 
“Українська громада була невід’ємним вкладником у наш розвиток та культуру понад століття” 
зазначив Кравець. “Комітет не тільки сприяв підвищенню обізнаності в питаннях культури та 
зміцненню нашого партнерства з Україною, а також допоміг нам визначити дії, які сприятимуть 
розвитку наших стосунків у майбутньому. Я хотів би щиро подякувати їм за їхню роботу.” 
 
Звіт містить рекомендації, що базуються на даних отриманих робочими групами в складі комітету. 
Робочі гупи були створені для визначення довго- та короткострокових дій та заходів для поточних 
стосунків між Саскачеваном та Україною, а також нових можливостей. 
 
Напротязі їхнього трирічного терміну комітет зустрівся з понад 18 особами та групами, які 
представляють різні федеральні та провінційні організації, промисловість, та освітні заклади. Вони 
також мали зустрічі з громадськими організаціями Йорктону, Реджайни та Норт Бетелфорду. Кілька 
членів комітету взяли участь у Місії до України з п. Кравцем у 2011 році.  
 
Основні сфери діяльності включали перегляд поточного контексту Меморандуму про Співпрацю та 
Наміри між Саскачеваном та Україною, а також освіта, правосуддя, сільське господарство, 
енергетика та навколишнє середовище, охорона здоров’я та іміграція. 
 
У Саскачевані проживає приблизно 130,000 населення українського походження. У 2011-12 роках 
згідно з Саскачеванською Програмою Номінації Імігрантів (SINP) Україна була на 5-му місці серед 
країн походження номінантів на іміграцію та імігрантів, що прибули у 2011 році.  
 
Створений на базі громади в 1993 році комітет надає консультації та поради уряду щодо діяльності 
в урядовій та приватній сферах в Саскачевані та Україні. Комітет також слідкує за та вносить 
рекомендації щодо просування та досягнень Саскачевансько-Українського Меморандуму про 
Співпрацю від 1995 року. Комітет в його теперішньому складі був призначений у березні 2009 року і 
презентував свою першу доповідь в березні 2010 року. Комітет завершив термін діяльності та 
виконав свої повноваження. Оновлений комітет буде призначено в найближчі тижні.   
 
З доповіддю комітету можна ознайомитися завітавши на ops.gov.sk.ca/ukraine.  
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